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PROCES VERBAL 
Încheiat azi, 30 iunie 2010 ora 1300, Aulã 

cu ocazia ªedinþei de Consiliu a Facultãþii de Medicinã ºi Farmacie 
 

Prezenþi: 45  membri, din totalul de 69 membrii ai Consiliului F.M.F. 
 

Ordinea de zi: 
1. Planuri de învãþãmânt 
2. State de funcþii 
3. Admitere 
4. Diverse 
 
Domnul decan înmâneazã diploma cadrelor cu rezultate bune la 

sondajele fãcute între studenþi: Conf.univ.dr. Szabo Ildiko, Prof.univ.dr. 
Simona Bungãu, ªef lucr. ªerban Georgeta, Prof.univ.dr. Gheorghe 
Mermeze. 

 
Domnul Decan Prof.univ.dr. Gheorghe Bumbu: adresã privind 

calendarul de reorganizare ºi restructurare la Facultatea de Medicinã ºi 
Farmacie. 
 Domnul Decan: vacanþa începe în 13 iulie pentru cadrele didactice 
(ultimul Senat e în 12 iulie) 
 
 1. Planurile de învãþãmânt trebuie fãcute þinând cont de interesul 
general ºi nu pentru catedre sau discipline. La fel ºi statele de funcþii. Dacã 
rãmân cadre fãrã normã didacticã se vor aplica criteriile stabilite pentru 
restructurare. Va trebui þinut cont de prevederile legii (art.65). 
 La catedre trebuie þinute ºedinþe în acest sens. Domnul Decan dã citire 
programului acestor ºedinþe la care va fi prezentã ºi conducerea Facultãþii de 
Medicinã ºi Farmacie  
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1300 � joi (mâine): Farmacie + Preclinic I + Preclinic II + B.F.K.  
1300 � vineri: Anatomie + Chirurgie + Medicinã dentarã I + Medicinã 

dentarã II 
luni: Medicalã I ºi II + Sãnãtate publicã  
joi  ora 1300 Farmacie + Preclinic I + Preclinic II + B.F.K. 
vineri ora 1300 Anatomie 
vineri ora 1400 � Medicinã dentarã I + Medicinã dentarã II 
luni 1300 � Medicalã I + Medicalã II + Sãnãtate publicã + Chirurgie  
 
Domnul decan înmâneazã diploma cadrelor cu rezultate bune la 

sondajele fãcute între studenþi: Conf.univ.dr. Szabo Ildiko, Prof.univ.dr. 
Simona Bungãu, ªef lucr. ªerban Georgeta, Prof.univ.dr. Gheorghe 
Mermeze. 

1. Planuri de învãþãmânt. Prezintã conf.univ.dr. Ciprian Brisc  
a) Medicinã generalã  
-    în anul III, IV ºi V s-a introdus practica de urgenþã (gãrzi) 4 X 12 
ore  
- la anul II conf.univ.dr. Micle Otilia � în alte centre Parazitologia e 

materie separatã, propune 1/1 sã se ia câte 1 orã de la Prim ajutor. 
Prof.univ.dr. Adrian Maghiar Primul ajutor este la toate centrele ºi 
I se pare mai important. Domnul decan considerã cã primul ajutor 
e mai important, propune sã intre Parazitologie în cursul general de 
microbiologie. Prof.univ.dr. Gheorghe Mermeze � ARACIS 
prevede Parazitologia inclusã în Microbiologie. 

-   Domnul Decan propune ca A.T.I. sã treacã din IV în VI. În loc de 
Medicinã de Urgenþã. Prof.univ.dr. Adrian Maghiar: de accord dar ATI sã 
treacã în VI împreunã cu Neurochirurgia iar Medicina de Urgenþã sã treacã 
în IV. 

Se supune la vot PÎ pentru MG  
Se voteazã pentru cu 1 abþinere. 
 
b) Medicinã dentarã 
- conf.univ.dr. Onaca Mircea: Semiologie medicalã era 2/2 
- prof.univ.dr. Romanul Constantin: trebuie respectate orele de 

materii de specialitate ºi cele generale. 
Se supune la vot PÎ pentru Medicinã dentarã   
Se voteazã pentru cu 1 vot împotrivã ºi 1 vot abþinere. 

 
c) Farmacie 
Se supune la vot.   



Se voteazã pentru cu 1 vot împotrivã 
 
d) Balneofiziokinetoterapie   
Se supune la vot.   
Se voteazã pentru în unanimitate. 
e) Asistenþã medicalã generalã 

 Prof.univ.dr. Drãghici Sonia solicitã mutarea Boli inf�� în sem III 
 Se aprobã la schimb cu Semiologie medicalã care trece în sem IV. 
 Conf.univ.dr. Sãrac Floare considerã cã sunt ore puþine la 
Dermatologie 

Se supune la vot PÎ la Asistenþã medicalã generalã 
Se voteazã pentru în unanimitate. 
 
 f) Radiologie ºi imagisticã 
 Conf.univ.dr. Frãþilã Ovidiu propune ca denumirea disciplinei 
UUMFRI0407 sã fie Urgenþe medicale în ambulator. Rãmâne de verificat. 

Se supune la vot.   
Se voteazã pentru în unanimitate. 
 
g) Tehnicã dentarã 
Se supune la vot PÎ la Tehnicã dentarã 
Se voteazã pentru în unanimitate. 
 
2. State de funcþii 
Domnul Decan anunþã criteriile de departajare ce vor fi folosite la 

întocmirea statelor. Trebuie þinut cont de cazurile sociale. 
Prof.univ.dr. Gheorghe Mermeze: legat de normare, dã citire 

numãrului de locuri aprobate conform cerinþelor ARACIS. Revine 
Prof.univ.dr. Gheorghe Mermeze cu numãrul de grupe pentru anul 2010 � 
2011. Vor fi trimise la ºefii de catedrã. 

 
 
3. Admitere: Domnul Decan dã citire listei cadrelor care vor fi 

prezenþi, la admitere ca ºi coordonatori admitere. Fiecare ºef de Catedrã � 5 
persoane pentru supraveghere la admitere. La aceºtia see face cerere de 
rechemare din concediu pentru admitere. 
 

4.  Diverse 
-   Domnul Decan: ºef lucr.dr. ªimon Octavian face solicitare pentru 

concediu fãrã salar 6 luni.Prof.univ.dr. Maghiar nu s-a solicitat la catedrã. Se 



va discuta în catedrã. 
 
-   2 persoane pentru Comisia Buget Finanþe: Se propune ºef lucr. 
Narcis Vîlceanu ºi conf.univ.dr. Onaca Mircea. Se voteazã pentru 
unanim. 
-   la limba englezã an. VI nu au câteva note în catalog. Cadrele nu 
mai sunt la noi.S-a stabilit în Birou Consiliu cine sã treacã notele. Se 
voteazã propunerea. 
-  Studenþii anului VI care n-au fãcut disciplina Metodologia      
cercetãrii ºtiinþifice solicitã sã nu plãteascã taxa de refacere.Se voteazã 
pentru scutire unanim dar se va discuta ºi la Rectorat. 
-   Solicitare asist.univ.dr. Covaciu Claudia. Solicitã menþinerea în 

post de cercetare fãrã salar, se aprobã unanim. Solicitarea se aproba cu 
rezerva discutãrii la Senat. 

- Coordonatori de programe pentru rezidenþiat sunt pe site-ul ASP 
Bihor 

- Student anul II Sportiv de performanþã solicitã sprijin pentru 
deplasare la un campionat. 

 
 
 
 
 
Întocmit, 
ªef lucr. dr. Narcis Vîlceanu   
 

   
 
  


